

a felelős szerkesztőséget. Miért?

– Ex lex állapot volt. A képviselők nem nagyon tudták, mit kezdjenek az újsággal. Sokba is került, meg azért sokan szerették volna, ha befolyásuk lenne a lapra. Ekkor határozták el, hogy vállalkozásba adják.

– *Miért nem pályáztál?*

– Nem vagyok jó üzletember. Leültünk a sportszerkésztővel, és számolni kezdtünk. Megállapítottuk, hogy *nem érdemes*. Leültünk a Feleséggel, megállapítottuk, hogy *nem szabad* felvállalni, mert nem fogom bírni erővel, idővel.

– *Mégis elvállaltad!*

– Másfél hónapra, nagyon érdekes körülmények között. Tudósítóként ültem a testületi ülésen, és a képviselők nem tudtak meg egyezni a leendő főszerkesztő személyében. A patthelyzetben dr. Gyalog Sándor alpolgármester megkérdezte, elvállalom-e. Azt mondtam, hogy szeptember végéig igen. Így lettem megbízott felelős szerkesztő.

– *Emlékezetes hónap volt?*

– Egyetlen szempontból igen.

A gyakornok kislány elment Mis-

kolcra, egyetemre, így egyedül maradtam. 14 órákor végeztem az iskolában, utána rohantam a szerkesztőségbe, riportokra, eseményekre. Külön nehézséget jelentett, hogy szerdán volt lapzárta. Akkor még Békés megye magyar szakos szaktanácsadója is voltam, és szerda volt a kötelező látogatási napom. Állandóan azon górcsöltem utazás közben, hazaérke-e időben, sikerül-e összeállítani estig a lapot. Aztán meg este 10–11-ig javítottam a tördelőnél a kinyomott lapokat – fáradtan. Másnap összeszorult gyomorral olvastam a kész lapot, milyen hibák maradtak benne. A legszörnyűbbre emlékszem. A város országgyűlési képviselőjéről szóló hírből így jelent meg a neve: Domokos Ló. A „Lász” tördelés közben eltűnt, és nem vettem észre.

– *Mi történt a megbízás lejáratá után?*

– Vállalkozásba adták az újságot. Az nem nagyon bír el fizetett munkatársat, így 2001-től csak akkor írok, amikor valamit érdekesnek vagy fontosnak tartok.

Petneházi Andrea

Lelkes érdeklődéssel

Lelkes érdeklődéssel tanultak, ötletekkel és kérdésekkel bombázták az oktatókat, s az eredmény sem maradt el: az ötven hallgató 4-es átlaggal szerezte meg alapfokú illetve középfokú szoftverüzemeltető, számítógépező oklevelet, kivívva ezzel a vizsgabizottság messzemenő elismerését is. Ezeket a szavakat

térium pályázatának támogatásával indíthatták, s már beadtak egy újabb pályázatot, amitől a HEFOP program támogatását remélik, hogy újabb 70 ember vehessen részt támogatott képzésen. Tóthné Jansik Erzsébet végezetül megköszönte a hallgatók és az oktatók munkáját.

Kiszely Mihály alpolgármester



Tóthné Jansik Erzsébet mondta el a Cervusprint Bt. legutóbbi tanfolyamát elvégzők bizonyítványosztó ünnepségén, kedden délután a Fő téri Iskola dísztermében. A tanfolyam résztvevői mellett üdvözölte Kiszely Mihály alpolgármestert, a legtöbb hallgatót beiskolázó intézmények, cégek képviselőit, valamint a tanfolyam oktatóit, majd a Cervusprint Bt.-t ismertette röviden. Amint hallhatuk 1993 óta foglalkozik a cég számítástechnikai felnőttképzéssel, 2003 óta akkreditált képzéseket nyújt, s eredményesen szerepel uniós és hazai pályázatokon egyaránt. Az alakulás óta eltelt időben több mint ezer hallgatót bocsátott vizsgára, akik valamennyien sikeresen szerepeltek, oklevelet szereztek. A mostani tanfolyam lehetőségét a Foglalkoztatási és Munkaügyi Minisz-

terorsársainak nevezte a most oklevelet szerzőket, elmondva, hogy ő maga is felnőtt fejjel, sőt ötvenen túl szerezte meg számítástechnikai ismereteit, így átérzi a hallgatók nem könnyű, de sikeresen elvégzett feladatát. A piacképes tudás megszerzését esetlegesen nyilatkozott, a számítástechnikai ismeretek ma már elengedhetetlenek, bármilyen területen dolgozik is az ember. Az oklevelek átadása után Uhljár Zita Szarvas Csabacsúdi Szociális és Gyermekjóléti Intézményének vezetője a munkáltatók nevében üdvözölte a közönséget, elmondva, hogy nagy-nagy örömmel látja a napi munkában ennek a tanfolyamnak az eredményét: a számítógéppel készített dokumentumokat, egyúttal gratulált a tanfolyam valamennyi résztvevőjének és a Cervusprint Bt.-nek.

Parlagfű gyommentesítés

A növényvédelemről szóló módosított 2000. évi XXXV. törvény (a továbbiakban: Tv.) leegyszerűsítette a parlagfű elleni hatósági eljárás menetét. A fontosabb változásokról ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot. A Tv. 5. §. (3) bekezdése kötelezi a földhasználókat, hogy adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását megakadályozzák, és ezt az állapotot fenntartsák.

Mivel a Tv. szerint a növényvédelmi igazgatási feladatokat belterületen a települési önkormányzat jegyzője látja el, így amennyiben a földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem tett eleget, a jegyző feladata és jogköre belterületen a közérdekű védekezés elrendelése. A határozat fellebbezésre tekintet nélkül azonnal végrehajtható. A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan növényvédelmi bírságot kell kiszabni, melynek összegét a jegyző határozatban állapítja meg (a bírság legkisebb összege húszezer forint, legmagasabb összege kétfélmillió forint).

A külterületi fertőzött ingatlanokon a hatósági eljárást, jegyzőkönyv felvételével, a körzeti földhivatalok indítják meg. A közérdekű védekezés a Növény- és Talajvédelmi Szolgálat rendeli el.

A közérdekű védekezés elrendelésének és növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy ingatlanaiokon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. A parlagfű fertőzöttséget 2006. június 30. napját követően folyamatosan ellenőrizni fogjuk mind a belterületi, mind a külterületi ingatlanokon.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala, Hatósági Osztály

Pályázati hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet értékesítés céljából a Szarvas, Vágóhíd utca 1/1. A lh. II. emelet 9.számú komfortos ingatlanra vonatkozóan.

Az értékesítésre kijelölt ingatlan ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értéke (irányára): 4.600.000,- Ft.

Az ingatlan megvásárlására vonatkozó pályázatokat 2006. augusztus 31. napjának 10.00 órájáig írásban, zárt borítékban kell benyújtani Szarvas Város Polgármesteréhez vagy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. Az ajánlatokat Szarvas Város Képviselő-testületének Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága bontja fel.

A pályázattal kapcsolatos további részletes információkat a Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Osztály 220-as irodájában (Tel.: 06/66-311-122 /190 melléken) kapható.

**Polgármesteri Hivatal Szarvas
5540 Szarvas, Szabadság u. 25 – 27.**

Olcsóbban a civileknek

Elképzelhető, hogy a megújuló, kibővülő, mintegy kétszáz négyzetméternyi közösségi térrel rendelkező művelődési központ szolgálat majd helyet a jövőben a civil szervezetek számára is. A gondolat egyelőre csak kérdés formájában merült fel a képviselő-testület legutóbbi ülésén a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete beszámolója kapcsán. Az egyesület taggyűlése által elfogadott beszámolójuk ismertetése közben ugyanis dr. Lovász György elnök arra hívta fel a képviselők figyelmét, hogy a Civil Házban igen magas a rezsiköltségük, majd kétszer akkora, mint a korábbi helyükön

volt. Egymást követve Kovács Mátyás, Földesi Zoltán, Hetényi István képviselők úgy foglaltak állást, hogy méltányosabb körülményeket érdemelnének a helyi civil közösségek, hiszen ténykedésükre nagy szükség van a városban. Hozzájuk csatlakozott Babák Mihály polgármester is, aki úgy vélte, lehet, hogy a Civil Ház mostani helyéül szolgáló Vajda Péter utcai épületét nem érdemes használni mindaddig, míg nincsen mód azt felújítani, hiszen a magas rezsiköltségek az épület állapotából adódnak. Ő fogalmazta meg azt a gondolatot is, hogy a megoldás talán a megújult művelődési központ lehet majd.